
Zaštitite svoju obitelj i prijatelje 
od nasilja u kući i obitelji 

NSW POLICIJA – SERIJA ZA SPRJEČAVANJE KRIMINALA
N

asilje u kući i obitelji

Za davanje informacija o kriminalu. To može biti anonimno.Za situacije koje nisu hitne.Za hitne ili po život opasne situacije.

Nasilje u kući i obitelji se, bez ikakve razlike, događa u svim gradskim četvrtima i mjestima u cijelom 
New South Walesu. Ono pogađa osobe različitih spolova, svih starosnih dobi i kultura, te nanosi neizmjernu 
štetu našim međuodnosima i zajednicama. 

Nasilje u kući i obitelji je čimbenik u oko 40% svih ubojstava. NSW Policija se zalaže za smanjivanje nasilja 
u kući i obitelji u našim zajednicama, ali treba Vašu pomoć. 

Ovo su neki jednostavni koraci koje svi možemo poduzeti i time lakše zaštititi svoje obitelji i prijatelje 
od posljedica ove vrste kriminala. 

Zaštitite se od nasilja u kući i obitelji 
■■ UVIJEK nazovite tri nule 000 ako se bojite za vlastitu sigurnost ili ste žrtva napada.

■■ NAUČITE o tome kakva je dinamika kod nasilja u kući i obitelji. Saznajte kako Vam policija može pomoći. 
www.police.nsw.gov.au/ (DFV code of practice) 

■■ UVIJEK budite na oprezu ako ste sada ili ste bili žrtva nasilja u kući ili obitelji. Nastojte bolje razumjeti 
koje se vrste ponašanja smatraju praćenjem. www.police.nsw.gov.au/ (what is stalking)

Zaštitite svoju obitelj i prijatelje od nasilja u kući i obitelji 
■■ NEMOJTE biti samo promatrač – ako primijetite bilo koji oblik nasilja u obitelji, nazovite tri nule (000) 

i to smjesta.

■■ POTAKNITE svaku osobu za koju znate da doživljava nasilje u obitelji da kontaktira svog službenika za 
vezu u pitanjima nasilja u obitelji u svojoj lokanoj policijskoj postaji.

Zaštitite svoje najbliže od nasilja u kući i obitelji 
■■ PREUZMITE ODGOVORNOST za vlastito nasilno ili grubo ponašanje. Nazovite Službu za upućivanje 

muškaraca na 1300 766 491 za informacije i uputnice.

■■ NEMOJTE nastaviti kontaktirati, uznemiravati i pratiti nekoga s kim ste ranije bili u vezi, to predstavlja 
praćenje a to je kriminalni prekršaj.

■■ ZATRAŽITE daljnju pomoć ako ste žrtva nasilja u obitelji, nazovite dežurni broj za nasilje u obitelji 
na 1800 65 64 63.

Za više informacija o nasilju u kući i obitelji posjetite nas na  
www.police.nsw.gov.au/Domestic and Family Violence

 Za više informacija o sprječavanju kriminala posjetite nas na  
www.police.nsw.gov.au i izaberite link na sprječavanje kriminala.

Protect your family and friends from Domestic & Family Violence – Croatian

http://www.police.nsw.gov.au/__data/assets/pdf_file/0016/165202/domestic-and-family-violence-code-of-practice.pdf.pdf
http://www.police.nsw.gov.au/community_issues/domestic__and__family_violence/what_is_stalking
http://www.police.nsw.gov.au/community_issues/domestic__and__family_violence
http://www.police.nsw.gov.au

